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  ΕΛΛΗΝΙΚΗ ∆ΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                 Αρκαλοχώρι, 17/9/2011 

     ΝΟΜΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ                                      

∆ΗΜΟΣ ΜΙΝΩΑ ΠΕ∆ΙΑ∆ΑΣ                               
       

 

ΠΛΗΘΟΣ ΚΟΣΜΟΥ ΣΤΗΝ ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ ΜΟΥΣΙΚΩΝ ΕΚ∆ΟΣΕΩΝ 

ΤΟΥ ∆ΗΜΟΥ ΜΙΝΩΑ ΠΕ∆ΙΑ∆ΑΣ ΣΤΟ ΘΡΑΨΑΝΟ 

 

Πληµµύρισε από κόσµο η κεντρική πλατεία του Θραψανού όπου την 

Παρασκευή 16 Σεπτεµβρίου παρουσιάστηκαν µουσικές εκδόσεις του ∆ήµου 

Μινώα Πεδιάδας µε έργα παραδοσιακών βιολατόρων της ευρύτερης 

περιοχής. Πρόκειται για δυο CD µε έργα των Μανόλη Χανιωτάκη και Γιώργη 

Μαραυγάκη ή ∆ροσερού, στην έκδοση των οποίων προχώρησε ο ∆ήµος 

Μινώα Πεδιάδας στα πλαίσια στήριξης κάθε προσπάθειας προβολής των 

ντόπιων µουσικών καλλιτεχνών, που άφησαν σηµαντική παρακαταθήκη στη 

µουσική ιστορία της Κρήτης.   

Την εκδήλωση, που διοργάνωσε ο ∆ήµος Μινώα Πεδιάδας και ο 

∆ηµοτικός Οργανισµός Πολιτισµού, Αθλητισµού και Περιβάλλοντος σε 

συνεργασία µε τον Πολιτιστικό Σύλλογο Θραψανού, χαιρέτισε ο ∆ήµαρχος κ. 

Ζαχαρίας Καλογεράκης, αναφέροντας µεταξύ άλλων: 

«Στο ∆ήµο Μινώα Πεδιάδας δε στοχεύουµε µόνο στο να 

εξασφαλίσουµε συνθήκες που βελτιώνουν την καθηµερινότητα του πολίτη. 

Επιδιώκουµε, µε την ανάδειξη κάθε θετικής πολιτισµικής δηµιουργίας του 

παρελθόντος να ενισχύσουµε το παρόν. Στόχος µας είναι η διατήρηση και 

διάσωση της παράδοσής µας, γιατί η κρίση που διέρχεται σήµερα η χώρα µας 

–και όχι µόνο- δεν είναι απλώς οικονοµική. Είναι κρίση πολιτισµού, κρίση 

αξιών. Αυτές τις αξίες πρέπει πρωταρχικά να προασπίσουµε. Η συγκέντρωση 

λοιπόν της αντιπροσωπευτικής µουσικής της περιοχής µας αποτελεί 

σηµαντική συµβολή στη διάσωση και συνέχιση της παράδοσής µας.  

Οι µουσικές εκδόσεις που παρουσιάζουµε σήµερα ανασύρουν στο φως 

την ξεχασµένη, για πολλούς, µουσική του συνδηµότη µας Θραψανιώτη Μανόλη 

Χανιωτάκη, αλλά και το έργο του επίσης συνδηµότη µας Γιώργη Μαραυγάκη ή 

∆ροσερού, που κατάγεται από τον Ευαγγελισµό. Οι δυο τους αποτελούν 

θεµατοφύλακες του µουσικού οικοδοµήµατος της περιοχής µας και µάλιστα ο 

Γιώργης Μαραυγάκης είναι από τους ελάχιστους ακόµη επιζώντες της 

παλαιάς φρουράς των γνήσιων, παραδοσιακών εκπροσώπων της κρητικής 

µουσικής». 

Η εκδήλωση περιλάµβανε οµιλίες για το έργο των δύο βιολατόρων από 

τον Αναπληρωτή Καθηγητή Κοινωνιολογίας Πολιτισµού & Τοπικών Κοινωνιών 



                        ΚΑΣΤΕΛΛΙ:                 ΑΡΚΑΛΟΧΩΡΙ:            ΘΡΑΨΑΝΟ: 

T.K. 70006                      T.K. 70300                      T.K. 70006 

τηλ. 28913 40115             τηλ. 28913 40300           τηλ. 28913 40400 

fax: 28910 32197           fax: 28910 29096           fax: 28913 40417 

2 

τον Πανεπιστηµίου Κρήτης, κ. Γιάννη Ζαϊµάκη και τους Φιλολόγους κ. Κωστή 

Στρατάκη και κ. Κωστή Παπαδάκη µε συντονιστή το ∆ηµοσιογράφο κ. Ντίνο 

Κωνσταντόπουλο. Τη βραδιά, που ολοκληρώθηκε µε ζωντανή παραδοσιακή 

µουσική από παλαιούς βιολάτορες, χαιρέτισαν επίσης ο Πρόεδρος του 

∆ηµοτικού Οργανισµού Πολιτισµού, Αθλητισµού και Περιβάλλοντος κ. 

Γιώργος Καλογεράκης, καθώς και η Πρόεδρος του Πολιτιστικού Συλλόγου 

Θραψανού κα. Πόπη Πλουµάκη. 

 

 

 


